BeHTI/IJ'IﬂTOpr 0NA BaHHbIX KOMHAT

BF, CBF

BF e (QOceBble BeHTUNATOPbI BF Ans BaHHbIX KOMHAT
= e |leHTpobexHbie BeHTUnaTopsl CBF ans BaHHbIX KOMHAT,
———— TyaneToB U KNafoBoK
:_‘:_:—-____- e (O6e mogenu MOryT yCTaHaBNMBaTLCH Kak Ha CTeHe,
# Tak 1 Ha NoTonke
=———
= Mopenu BF/CBF - aT0 BbITXHble BEHTUNSATOPbI, M3rOTOBMEH-
S Hble 13 NnacTnka ABS. OTv BEHTUNATOPLI, 3@ UCKMOYEHNEM
MO[ENeN C TaMepoM, MOTYT BKIKOHATHCH UK C MOMOLLIbIO
CBF — nepeksoyaTens cBeTa TakvMM 06pa3oM, YTOObI OHW Ha4UHaIM
—_— paboTarh, Korfa BKIo4aeTCs CBET, UK OTAENbHbIM BblKMtoYa-
= = Tenem. CBF vmeeT npyxuHHbIA 06paTHbIi KnanaH.
—
=
EcTb Tpu Mogenu: cTaHgapTHas MOAeNb (TOMbKO BEHTUAATOP),
MOf€ENb C TaMepOM U MOESb C TaMEPOM 1 TUIPOMETPOM.
Bpewms 3apepxkn oT 1 00 20 MUHYT MOXET ObITb YCTAHOBNEHO
= Ha TaiMepe Nocne CHATUSA KPbILLKK BEHTURSTOpa. [urpomeTtp
f;_—_:_:::_.-"-_l_-—:_ MOXET ObITb HACTPOEH Ha BEMMNYMHY OTHOCUTENBHOW BaXKHOC-
e ™ mMexay 40 1 95%. BeHtunatop BF ocHalleH py4kon pery-
| E:‘,____:"' NMPOBKN, YAOBHO PaCMONOXEHHOWM B HKHEN YacTu annapara.
j—— na yCTaHOBKYM rurpomeTpa Ha BeHTunatope CBF chavana
I:-.-’:-“:f": BVK (cm. MNMprHapnexHocTy) Ene;;eT CHATb nepre)nmor(? KPbILLKY. i
BF 100 BF 120 BF 150 CBF 100
HanpshxeHne/HacToTa B/BO My 230 230 230 230
®azHoCTb ~ 1 1 1 1
[oTpebnaemas MOLLIHOCTb Br 20 25 25 45
YacToTa BpalleHus muHT 2400 2000 2400 1400
YpoBeHb 3ByK. AaBneHus Ha paccTosHim 1,5 M ab(A) 41 41 40 45
Makc. pacxon Bosayxa nfc (M3/4ac) 23 (85) 36 (130) 64 (230) 30 (110)
Knacc 3awmTbl geurarens IP 44 IP 44 IP 44 IP 44
[pvHaanexxHocTH:
Perynatop obpatHoi Taru BDS 100 BDS 120 BDS 150 -
OnuHa 51 54 57 -
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oB 98 118 150
C 67 112 72
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